


Pašto įstaigos





UŽDUOTIS





Kaimai išsidėstę išilgai autostrados. Autostrada vaizduojama sveikųjų skaičių ašimi, o kiekvienas kaimas apibūdinamas koordinate toje ašyje – vienu sveikuoju skaičiumi. Visų kaimų koordinatės skirtingos. Atstumas tarp dviejų kaimų lygus jų koordinačių skirtumo moduliui.





Kai kuriuose, bet nebūtinai visuose, kaimuose bus statomos pašto įstaigos. Pašto, kuris bus pastatytas kažkuriame kaime, koordinatė lygi to kaimo koordinatei. Paštus reikia statyti tokiuose kaimuose, kad bendra suma atstumų tarp kiekvieno kaimo bei jam artimiausio pašto, būtų minimali.





Žinomos kaimų koordinatės bei kiek pašto įstaigų suplanuota pastatyti. Parašykite programą, kuri apskaičiuotų mažiausią galimą atstumų tarp kiekvieno kaimo ir jo būsimo artimiausio pašto, sumą, o taip pat pateiktų planuojamų statyti pašto įstaigų koordinates.








PRADINIAI DUOMENYS


Pradiniai duomenys yra byloje POST.IN. Pirmoje eilutėje įrašyti du skaičiai: pirma kaimų skaičius V, 1�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�V�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�300, po to paštų skaičius P, 1�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�P�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�30, P�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�V. Antroje eilutėje didėjimo tvarka įrašyta V skaičių. Tie V skaičių yra kaimų koordinatės. Kiekvienai koordinatei X galioja 1�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�X�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�10000.








REZULTATAI


Rezultatų bylą pavadinkite POST.OUT. Pirmoje eilutėje įrašykite vieną sveikąjį skaičių S, kuris būtų lygus mažiausiai galimai atstumų tarp kaimų bei jiems artimiausių paštų sumai. Antroje eilutėje įrašykite P sveikųjų skaičių didėjimo tvarka. Tie skaičiai yra statomų pašto įstaigų koordinatės. Gali būti keli skirtingi sprendiniai (t.y. skirtingi pašto įstaigų išdėstymai). Raskite vieną iš jų. 
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ĮVERTINIMAS





Jei jūsų programos pateiktas rezultatas neatitinka reikalavimų, sprendimas bus įvertintas 0. Priešingu atveju taškai bus skaičiuojami remiantis pirma lentele. S reiškia jūsų rastą minimalią sumą, Smin – tikrąją minimalią sumą, tuomet apskaičiuokite q=S/Smin ir lentelėje rasite skiriamų taškų skaičių.
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